SKODA OCTAVIA

1.600i GLX
Motor AEE
S posilovacem fizeni

Objednaci Cislo: YKM 309 002 (1SKOOS800OE/3+MANO39/1)

Klimatizace pro dodate¢nou montdz

m Zelezni¢ni 469/4, 772 00 Olomouc, CR,
tel.: 00420-585 315 017, 585 315 018, fax: 00420-585 315 021 g@

Kazdy 4 SIY.. www.molpir.cz



Diavia 5%
autoklimatizace @A'S'

Zavazné predpisy pro technika instalujiciho klimatizaéni zafFizeni. PFi nedodrzZeni pfedpisa zanika
jakykoli narok na zaruku a dodavku nahradnich dila.

1. KaZdé klimatizaéni zafizeni Diavia je nutné montovat podle pfiloZeného montézniho navodu.

2. U v8ech soudasti klimatiza¢niho zarfizeni je tfeba dbat na predepsané umisté&ni na uréené body, stejné tak jako na po-

tfebny prostor pro pohyb jednotlivych dilt agregatu. Pri sprdvném umisténi a upevnéni dilt je vylouc¢eno opotfebova-

ni zpusobené tfenim. Poruchy, které se eventuelné vyskytnou, je nutné ihned provérit.

VS8echny soucésti, stejné jako pouzité Srouby a matice, je tfeba proveérit, zda jsou pevné usazeny a spravné upevnény.

Je tfeba provéfit izolaci a spravnou instalaci vdech dilu elektroinstalace véetné pojistek.

Po naplnéni klimatizacniho zafizeni chladicimi prostrfedky je nutné provérit celé zafizeni, zda neunikéa plyn.

Pri uvedeni klimatizaéniho zafizeni do provozu je tfeba prezkouset spravné napéti vSech klinovych remenu. Je nutno

také zkontrolovat, zdali nejsou nevymeénéené klinové femeny opotrebované.

7. Po zabudovani klimatizaéniho zafizeni je tfeba provérit, Ze motor, brzdy, servorizeni a servobrzdy nevykazuji Zadné
Ubytky vody, oleje nebo vzduchu.

8. Pred predanim vozu musi byt provéfen stav véech ukazatelt kapalin. V pfipadg, Ze je pfi zabudovani klimatizacniho zafize-
ni vymontovan chladi¢, je tfeba odebranou kapalinu v ob&hu znovu doplnit. Rovnéz je nutné doplnit nemrznouci smeési.

9. V pripade, Ze jsou béhem instalacnich praci provadény vrty nebo fezy, je bezpodmineéné nutné chranit tyto dily anti-
koroznimi prostredky.

o ok W

Obsah: strana Obsah: strana
Pokyny K montazi ... 2 Zabudovani klimatiza¢niho zafizeni

Tabulka skrutné sily dotahovani Sroubl .......................... 2 —soucasti ve vnitfnim prostoru vozu

Dodavany material...........cccooviiiiiiiiiicce e, 3 (Cast Fizeni vyparniku) .......cccccceceeiiiiiiicieeeee e 15
Montéaz klimatizacniho zarizeni Spojeni hadic vedoucich chladici prostredky

— S0UCASti vV Prostoru Motoru .........ooeevevveiviiiiiieeeeieeen 8 —instalace elektrickych soucasti v prostoru motoru...... 23
Zabudovani kondenzatoru — vysouseciho filtru .............. 13 schema elektroinstalace ............ccocooiiiiiiiiiiii 30
Pokyny:

Pozn.: Navod na zabudovéani popisuje klimatizaci celkové, v nékolika pripadech se ovSem jedna o dily, které jsou k z&-
kladnimu vybaveni dodavany zvlast, nebot jde o pridavné dily (viz nds cenik). VSechny odkazy na pravou nebo levou stra-
nu se vztahuji na smér jizdy. Vlevo = strana fidi¢e, vpravo = strana spolujezdce. VSechna &isla v textu a v obrazcich se vzta-
huji na soucasti stavebni sady. V8echna Sroubova a hadicova spojeni, neni-li udano jinak, je tfeba dotahovat dle pfilozené
tabulky. Po ukonéeni instalace je tfeba nanést na zabudované kovové dily ochrannou voskovou vrstvu, aby se zabranilo ko-
rozi. Pro zabezpedeni funkénosti a trvanlivosti klinovych Femenu je tfeba dbat nasledujicich pokynu:

a) Nechat béZet motor se zapnutou klimatizaci a cca po 15 minutach provozu napnout femeny.

b) Po 1500 km opét napnout femeny.

U vozU s bezpeénostnim zarizenim, jako je airbag, je tfeba pri demontdzi dbat ndvodu dle jednotlivych znadek.

Nutné mnozZstvi plynu R134a pro naplnéni klimatizaéniho za¥izeni je 0,750 kg (+ 0,025).

Tabulka maximalnich hodnot skrutné dotahovaci sily Spojka Maximalni dotahovaci sila
pro Srouby (v N.m) pro spojky potrubi GAS (v N.m)

Maximalni hodnoty skrutné sily dotahnuti Sroubu (v N.m) 5/8" 15,4 +17

Zavit Trida ocele Velikost 3/4" 15,4 +17

z které je klice 7/8" 24,4 = 27

vyrobeny Sroub (mm) 1" 24,4 + 27

5.8 8.8 10.9

M 4x (x0.7) 1.8 2,9 4,2 7
M5 (x0,8) 3.4 5,5 7.5 8
M 6 (x1) 6 10 13 10
M 7 (x1) 11 16 21 11
M 8 (x 1.25) 14 22 30 13
M8x1 15 23 32 13
M 10 (x 1.5) 27 45 61 17
M 10 (x 1.25) 31 50 67 17
M 10 x 1 33 53 71 17
M 12 x 1.6 51 78 105 19
M 12 x 1.25 60 94 125 19
M 12 x 1.75 84,8 119 143 19
M 14 x15 80 120 165 22
M 16 x 1.5 120 185 255 24
M 18 x 1.5 165 265 350 27
M 20 x 1.5 225 360 490 30
M 22 x 1.5 295 480 640 32
M 24 x 2 390 610 805 36

2

Kazdi 4 SIY...




Diavia N3
autoklimatizace 4%

DODAVANY MATERIAL

- 13
20 20
14 ©O O ==i14
1= ©O O =14
Obr. 1 - Pohled na soucéasti kompresoru
Seznam dodavaného materialu (obr. 1):
Pol. Popis Kéd

1 nosic¢ 001985/6
5 klinovy femen 6Kx1173 013621
12 Sestihranny cylindrovy Sroub M8x95 UNI 5931 -
13 Sestihranny $roub M8x 40 UNI 5737 -
14 Sestihranny Sroub M10x30 UNI 5739 -
16 Sestihranny cylindrovy $roub M10x65 UNI 5737 -
17 Sestihranny cylindrovy Sroub M10x75 UNI 5737 -
18 Sestihranny cylindrovy Sroub M10x40 UNI 5931 -
19 zvinénd u-podlozka 8 DIN 137B -
20 zvinéna u-podlozka 10 DIN 137B -
21 Sestihranny cylindrovy $roub M10x100 UNI 5737 -
22 kompresor 084014312
23 kabelovy svazek PACKARD pro kompresor 028839

3

Kazdi 4 SIY...




autoklimatizace

551

59%
42-05
59

60

g
Ll

48 52

obr. 2 — Pohled na soudasti kondenzatoru, vysouseciho filtru a prislusenstvi

Seznam dodavaného materialu (obr. 2):

Pol. | Popis Kod Pol. Popis Kod
31 | kondenzéator 024086 44 sponka na hadice 24 069637
32 |lahev vysousece 0170471 45  sponka na hadice 22 069636
33 | drzak filtru 0361370 46  drzak na hadice

34 |tlakové ¢&idlo 043118/1 vedouci chladici prostfedky 081547
35 | pruzna spona M6 062004 47  gumova sponka 069032
36 |ventilator 026168/2 48  spirdlovity ochranny obal na hadice
36.1 | Sestihranny Sroub M6x25 UNI 5739 - vedouci chladici prostfedky 070494 -
36.2 | upevriovaci gumka pro ventilator 082003/1 49  sponka na hadice 14-16 069719
36.3 |distanéni télisko pro gumovy profil | 082003.2 50 olejovéa hadice servorizeni 007592/1
37 |spina¢ termostatu 0681568 51 sponka 16-25/9 036453
37.1 |O.R.-tésneni 13,4x2,4 0691096 52  velké strhavaci spona 069029
38 |odpor 0681112/2 53 mala strhavaci spona 069471
39 |sponka na hadice 18 069635 54 Sestihranny Sroub M5x12 UNI 5739 -
40 |drzak odporu 0811266 55  Sestihranny Sroub M6x16 UNI 5739 -

41 | napojeni spinace 007406/2 55.1  Sestihranny Sroub M6x35 UNI 5739 -
42 | gumové sponka 069201 56  Sestihranny imbusovy Sroub 6,3x16 -
43 | drzak krytu relé 0361387/2 57 samosvorna matice M5 UNI 7474 -
43.1 | Sestihranng matice M8 58 zvInénéa u-podlozka 6 DIN 137B -

s pohyblivou u-podlozkou - 59 plocha u-podloZzka 6x18x2 -
43.2 | Sestihranny cylindrovy Sroub 60 samosvorna matice M6 UNI 7474 -
M8x70 UNI 5931 -

FAOL PR

Kazdi 4 SIY...

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diavia %

autoklimatizace

Y

obr. 3 - Pohled na soucasti vyparniku a pfisluSenstvi

Seznam dodavaného materialu (obr. 3):

Pol. Popis Koéd
61 jednotka vyparniku 030812/1
62 drzék vyparniku 0601142/1
63 napojeni odvodu kondenzované vody 007586
64 gumové hrdlo 12 069013
65 hadice na odvod kondenzované vody 069007
67 antikondenzaéni tésnici hmota 070001
68 Sestihranny Sroub M6x16 UNI 5739
69 zvinénd u-podlozka 6 DIN 137B
70 plochd u-podlozka 6x18x2
71 antikorozni obal 041098
73 priruba 0321429/1

FAOL PR

Kazdi 4 SIY...

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diavia %

autoklimatizace

Y

0281 866.’1 102 105 951 ?5 93
403 be 92
-

MANO39/1

obr. 4 - Pohled na soucasti elektrického ovladani

Seznam dodavaného materialu (obr. 4):

Pol. Popis Kéd
91 elektroinstalace — Fizeni (vcelku) 0281866/1
92 krizovy Sestihranny samorezny Sroub

s ¢ockovitou hlavou 3,5x9,5 -
93 Sestihranny Sroub Mb5x12 -
94 plochd u-podlozka 4x16x1,5 -
95 plochd u-podlozka 5 UNI 6592 -

95.1 plochd u-podlozka 5x15x1,5 -

96 jednocestny konektor -
97 jednocestny konektor -
98 dvojity relé spina¢ + dvojitd dioda 0682334
99 gumové hrdlo 069013
100 uchycovaci ¢ep -
101 spina¢ klimatizace/cirkulace vzduchu 0682022
102 drzak relé 0681510

103 PACKARD konektor -
104 PACKARD konektor —
105 samosvorna matice M5 UNI 7474 -

6

Kazdi 4 SIY...




autoklimatizace

0281914/2
obr. 4.1 - Elektrické soucasti ventilatoru
Seznam dodavaného materialu (obr. 5):
Pol. Popis Kod
106 elektroinstalace ventildtoru (vcelku) 0281914/2
107 mala strhavaci spona 069471
108 ¢ervené RAYCHEM - spojeni 064274
109 skupina relé — pojistky — diody -
110 Sestihranny Sroub M6x16 UNI 5739 -
111 matice M6 s pohyblivou u-podlozkou -
112 lamelovita pojistka 110A 0682113
113 distanéni télisko 009828
114 plocha u-podlozka 6x24x2 -
115 samosvorna matice M6 -

Seznam dodavaného materialu, ktery neni vyobrazen:

5/16" CF hadice na chladici prostfedky (filtr-kondenzétor) 806GC022
5/16" FE hadice na chladici prostredky (filtr-vyparnik) 806GC023
13/32"” CC hadice na chladici prostfedky

(kompresor-kondenzéator) 808GGC021
1/2" EC hadice na chladici prostredky

(vyparnik-kompresor) 810GGC024

FAOL PR

Kazdi 4 SIY...

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diavia N%
autoklimatizace 4%

MONTAZ KLIMATIZACNIHO ZARIiZENIi - SOUCASTI V PROSTORU MOTORU

PF¥ipravné prace

Odpojit baterii, vymontovat boc¢ni kryt chrani¢e femenice motoru, zadni pfivadé¢ vzduchu k chladi¢i (kompletné s ventila-
torem), ventiladtor s pfislusnymi kabely elektroinstalace (dil “C” obr. 4.2). Poté, co bylo odebréano postranni uchyceni pra-
vého drzaku, vymontovat chladi¢. Vymontovat hnaci femen (POLY-V) — dil “A” obr. 4.2. Vymontovat alternator (uschovat
uchycovaci $rouby), femenici pumpy servorizeni (uschovat uchycovaci Srouby), pumpy servofizeni (uschovat uchycovaci
Srouby), gumové zakondéeni olejové hadice spojujici Usti vany a pumpu servofizeni. Poté, co bylo vymontovano zafizeni na
napinani klinovych remenu, vymontovat drZzak alternatoru a pumpy servorizeni (dil “B" obr. 4.2). Vymontovat vzduchovy
filtr a vzduchovy kanal napojujici filtr na karburator.

obr. 4.2 - Pohled na vymontované puavodni dily.
A) hnaci femen

B) drzak alternatoru — pumpy servofizeni
C) ventilator

® ® ©

ZABUDOVANI KOMPRESORU

obr. 5 - Pohled na body “a-b”, které je tfeba pouzit k upev-
néni nosi¢e “1" (vrty se zavitem na bloku motoru).

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403

Kazdi 4 SIY...




Diavia N
autoklimatizace ¥ @

obr. 6 - Schéma zabudovani kompresoru

(viz. také nasledujici fotograficka znazornéni). Pozor: pfi montaZzi nového drzaku kompresoru se musi pred priSroubova-
nim na blok nasadit priény Sroub &. 12 (M8x95) pro napinaci kladku! Pozdéji jiz nejde nasadit!

24

ORIGINAL

ORIGINAL|

Kazdi 4 SIY...

9 =



Diavia N3
autoklimatizace 4%

obr. 7 Na pracovnim stole upevnit pavodni napina¢ klinovych fement “D"” (uschovany) a pumpu servofizeni “1” na nosi¢
“1" za pouZiti dodavané i plvodni sady Sroubu dle pokynl na obrazku (srovnat s celkovym schématem obr. 6).

POHLED ZLEVA POHLED ZPRAVA

obr. 7.1 - Nosi¢ / jednotku servofizeni upevnit na blok motoru
v bodech “a-b"” popsanych na obr. 5 pomoci Sroubu a u-podloZek.

10

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403

Kazdi 4 SIY...



Diawvia N3
autoklimatizace ﬁ‘i

POHLED ZLEVA POHLED ZPRAVA

obr. 8 Kompresor
“22" upevnit na nosi¢
“1" pomoci dodavané
sady Sroubu (srovnat
se schématem obr.
6).

obr. 9 — Opét zabudovat aktuator
“A" a zarovenl upevnit na nosi¢
“1" pomoci pfislusnych uschova-
nych Sroubu (srovnat se schéma-
tem obr. 6.).

11

Kazdi 4 SIY...




iawvia N
autokltmahzcc ﬁ‘i

Y

D

obr. 10/12- Remenici pumpy servofizeni op&t zabudovat do pivodni polohy, namontovat dodévany hnaci femen “5” mis-
to vymontovaného puavodniho femenu, pficem? je tfeba femen zasadit na prvni dréZzku Femenice kompresoru. Spojit: fe-

menici motoru “M”, plvodni femenici napinace “D", Ffemenici alternatoru “A", femenici kompresoru “C"” a femenici
pumpy servorizeni “I

"

Poly-klinovy femen

VA OLP\RY 2

Kazdi 4 SIY...

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diavia N3
autoklimatizace 4%

ZABUDOVANiIi KONDENZATORU - VYSOUSECIHO FILTRU

obr. 13 - Kondenzator “31" upevnit na chladi¢ v bo-
dech “a-b"” (uréené vrty) prostfednictvim dodavanych
samoreznych Sroubl a u-podlozek (pozice 56-59 obr. 2).

obr. 14 - Upravit postranni pravy kryt “G"na chladi-
¢i tim, Ze se odstrani okraj “h" zndzornény na obraz-
ku Srafovanim, aby tak bylo umoZnéno zabudovani
kondezatoru.

ODSTRANIT

POHLED VEN Z PROSTORU MOTORU

obr. 15/16 Skupinu chladi¢ — kondenzator opét za-
budovat do puvodni polohy. Hadice 13/32” CC
a b/16" CF napojit na kondenzator. Chladi¢ opét upev-
nit poté, co byl zabudovan pravy postranni drzak.

VNEJSIi POHLED

13

Kazdi 4 SIY...




Diawvia 53
autoklimatizace 4%

obr. 17 - Drzak filtru “33" upevnit na pfislusny vrt
v bodé “c” (spodni zéna na pravém prednim reflek-
toru) prostrednictvim dodavané pruzné spony (za-
vést do vrtu), Sroubu a u-podlozky M6 (pozice 55-58-
59 obr. 2) a na pfislusny Sroub v bodé “d"”. Do drza-
ku zasadit filtr “32" kompletné s tlakovym c&idlem
a upevnit do pozice na obrazku.

obr. 18 - Na pracovnim stole upevnit odpor “38" na drzak “40" prostred- ;
nictvim dodavané sady Sroubt M5 (pozice 54-57 obr. 2) — na obrazku Sipkou 57
oznac¢ené body.

obr. 19 - Dodavany ventilator “36" zabu-
dovat na puvodni privadé¢ vzduchu “C”
misto vymontovaného ventilatoru a upevnit
v pfislusnych bodech “x" pomoci tlumiciho
krouzku z gumy “36.2", pfislusnych di-
stan¢nich télisek “36.3" a Sroubu a u-podlo-
Zek. Drzék odporu “40" upevnit na ventila-
tor v bodé “e” v pfislusném vrtu. Privadéc
vzduchu zabudovat opét na chladi¢ do pu-
vodni polohy.

obr. 20 - Spinac¢ termostatu “37" zabu-
dovat na spojovaci prvek “41" s O.R.-
tésneénim “37.1".

14

Kazdi 4 SIY...




Diawvia 52

autoklimatizace %’r

wyr..
LT

D

obr. 21 - Vodovodni hadici “M" na chladici kapali-
nu smeérujici k topnému télesu Fezat na vyznacenych
pozicich. Napojeni “41" zasadit se spinatem termo-
statu “37"” do vodovodni hadice a upevnit pomoci
spony “41.4".

o ZABUDOVANI KLIMATIZACNIHO ZARiZENI )
- SOUCASTI VE VNITRNIM PROSTORU VOZU (CAST RIZENi VYPARNIKU)

obr. 22 - P¥ipravné prace ve vnitfFnim prostoru vozu:

¢ \/ymontovat pfiru¢ni skrinn “B”
¢ \lymontovat ram fizenf “"E".

P¥ipravné prace v prostoru motoru:

* \/ymontovat stérace.

¢ \/ymontovat ochranny kryt vany stérace.

FAOL PR

Kazdi 4 SIY...

15

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403



Diavia 5%

autoklimatizace %’r

POHLED ZESPOD

obr. 23 - Ze spojovaci Sachty “X" mezi tepelnou
a vétraci jednotkou (V) odstranit dil “Y" (ve vyre-
zu obrazku). Rezat podél oznacené linie stran “A-
B-C-D-E-F" az k wvnitfnimu prostoru zvySeného
okraje na vétraci Sachté. Odstranit rovnéz tavici
télisko "W".

Pozor: Pred fezem je nutné vypnout puvodni
elektroinstalaci od ventilatoru motoru a odporu.

POHLED ZEPREDU

obr. 24 - Pohled na vétraci Sachtu “X"” po zménéach popsa-
nych na predchozim obrazku.

Rezat také na stranach “G-H" podél ptislugnych vnitinich
okraju (oznac¢ena linie na obrazku). Poté vymontovat vétraci
jednotku “V".

16

Kazdi 4 SIY...




Diawvia 52

autoklimatizace %’r

POHLED ZEPREDU

D

POHLED ZESPOD

®®Y

obr. 25 - Ze zbyvajici ¢asti v&traci Sachty “X" odstranit dil “J”
zu) fezem podél oznaceného zvySeného okraje

obr. 26 - Zadistit okraje po pro-
vedeném fezu na vétraci Sachté
"X", aby byly odstranény eventu-
elni zbytky okraje

obr. 27 — Odstranit dily “M" a “N” (ozna-
¢ené) vnitrniho krytu. Také dil “O" upravit
fezem dle udanych rozmérl na obrazku
a odstranit. Na protipozZarni prepaZzce pro-
vést vyfez “a” a vrt “b"” dle navodu na ob-
razku (rozmeéry se vztahuji na stfed vyrezu
v bodé “p”). V bodé “c” uprostfed oznace-
ného prostoru (“N") navrtat otvor 20mm.
Podél okraju vSech provedenych vrtd na-
nést doddvany antikorozni prostredek.
Zagistit okraje vSech provedenych fezl na
vétraci Sachté, aby byly odstranény vsechny
nerovnosti (viz obr. 23-24).

FAOL PR

(viditelné ve vyre-

ODSTRANIT

-_—

__kJ j ODSTRANIT |

Kazdi 4 SIY...

17

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diavia &

autoklimatizace %‘r

€y

D

obr. 28 - Dil "P” vnéjsiho krytu na protipozZarn{
prepazce a dil “Q" fezat dle uvedenych rozmérud ve
vyfezu obrazku. Zabudovat jednotku vyparniku
“61" a napojit na topné téleso zasazenim spojova-
cich prvkd hadic vedoucich chladici prostredky na
vyfez provedeny na protipoZarni prfepaZce (pozice
“a" obr. 27). Jednotku ventilatoru “V" opét zabu-
dovat a spojit s vyparnikem, upevnit do puvodni po-
lohy. Do prostoru motoru zavést kabel ovladaciho
zafizeni "91" skrze vrt (b) — viz. obr. 27. Vrt uzavfit
pomoci stavajicich gumovych Spuntd “99"” na elek-
troinstalaci.

VNEJSi POHLED Z PROSTORU MOTORU

POHLED Z VNITRNIHO PROSTORU VOZU

obr. 29 - Gumové Spunty “73" zasadit do spojo-
vaciho prvku “73" jednotky vyparniku “61" tak,
aby byl utésnény vystupni otvor na protipoZarn{
prepéazce.

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403

Kazdi 4 SIY...



Diawvia 53
autoklimatizace 4%

obr. 30 - Zabudovat drzak “"62" uchyceni jednotky vyparniku a pfiSroubovat na pfislusny Sroub pod pristrojovou deskou
v bodé “h". Drzak “62" upevnit na pfislusny drZzak na jednotce vyparniku pomoci sady Sroubt M6 (pozice 68-69-70 obr.
3). Gumové hrdlo “64" nasadit na provedené vrty (c) na protipozarni pfepéazce (viz obr. 27). Hadici na odvod kondenzova-
né vody “65" napojit na spojovaci prvek na jednotce vyparniku a vyvést ven z prostoru motoru skrze gumové hrdlo “64"
(viz nasledujici obrazek). Prislusnéa elektrickd napojeni na jednotce ventilatoru a na plvodni odpor opét obnovit.

obr. 30.1 - Kabely pavodni elektroinstalace upevnit na pfipravena uchyceni na jednotce vyparniku “61" a na uchycenf
pavodniho kabelu “Fc” ventilatoru “V".

19

Kazdi 4 SIY...




Diawvia 53
autoklimatizace 4%

obr. 31 - Napojeni “63" na hadici odvadejici kon-
denzovanou vodu (65) vyvést do prostoru vystupu
z vozu. Na vnéjSim tepelném krytu provést vrt, kte-
ry umozni zavedeni napojeni “63".

obr. 32 - Pozor: Otoc¢ny knoflik regulujici vétrani nastavit  obr. 33 — V\ymontovat clonu “m” s plexisklem rozvadéji-
do pozice oznacené Sipkou (privod vzduchu zepfedu) a pfi- cim svétlo tim, Ze ji sejmeme z bodu uchyceni “x".

drzet v této pozice, aby byla umoZnéna vymeéna vétraciho
spinac¢e a zabranilo se poskozeni ovladaci jednotky a doda-
vaného spinace (viz pracovni kroky obr. 34-37).
Vymontovat oto¢né knofliky “P”, vymontovat a odstranit

tlacitko “T".

ODSTRANIT]

20

Kazdi 4 SIY...




Diawvia 53
autoklimatizace 4%

obr. 34/35 - Odpojit konektory “Z1" a "Z2" spinace ventilatoru.
Vymontovat spina¢ ventilatoru “1” vyjmutim z bodd uchyceni “m”
a odstranit. Spina¢ umistit do pozice popsané na obrazcich 36-37.

obr. 36 - Drzak “102" relé "98" elektroinstalace “91" upevnit na
pavodni vrt “I"” pomoci sady Sroubd M5 (pozice 93-95-105 obr. 4).
Relé “98" zasadit do drZzaku. Kabely “zeleny”, “Sedocerveny” a
“modroc¢erny” doddvané elektroinstalace “91" zasadit do volnych
pozic ¢. 1 a €. 2 puvodniho osmicestného konektoru “Z1" (viz
schéma zapojeni, pozice 2).

Pozn.: Aby bylo mozné uskutecnit popsané pracovni kroky, je tre-
ba pouzit specialni naradi A" viditelné ve vyfezu. Z pavodniho os-
micestného konektoru “Z1" vytahnout pfislusné kabely v pozicich
¢. 4 a ¢. 5 a misto toho zasadit kabely “hnédy” a “modro¢erny”
dodavané elektroinstalace “91". Kabely vytazené z pavodniho ko-
nektoru “Z1" napojit na kabely “hnédy” a “modro¢erny” dodéva-
né elektroinstalace “91" (pozice 2-5-6 schématu zapojeni v pfilo-
ze) pomoci konektoru ” 96". Z ptivodniho osmicestného konekto-
ru “Z2" vytahnout pfislusné kabely v pozicich ¢. 2 a ¢. 5 a misto
toho zasadit kabely “¢erny”, “Sedy” a “svétle modry” dodavané
elektroinstalace “91". Kabely vytaZzené z puvodniho
konektoru “Z1" napojit na kabely “&erny” a “svét-
lemodry” dodévané elektroinstalace “91" (pozice
1-3-4 schématu zapojeni v pfiloze) pomoci konekto-
ru “97".

ORIGINAL

Origindini elektricka
instalace

L Wi B Dodéavana elektric-
ORIGINAL , A ) ké instalace , 91"

21

Kazdi 4 SIY...




Diawvia 53
autoklimatizace 4%

obr. 37 - Konektory “Z1" a “Z2" napojit
na vypina¢ ovladani “101" (viz. schéma za-
pojeni, pozice 2).

obr. 38 - Clonu "M" a oto¢né knofliky “P" opét zabudovat.

obr. 39 - Rdam “E"” zabudovat do puvodni pozice.
V8echny puvodni dily vymontované z vnitfniho pro-
storu vozu opét zabudovat.

22

Kazdi 4 SIY...




autoklimatizace @A‘S'

D

SPOJENI HADIC VEDOUCICH CHLADICi PROSTREDKY
- INSTALACE ELEKTRICKYCH SOUCASTI V PROSTORU MOTORU

1y \ obr. 40 - Celkovy po-
// // / P , ) ‘ e N hled na pruchod hadic
//L/ \(@ S - Kvyparniku 7°\;/5\ \ 9’ = Vv prostoru motoru.
i = X _— i N\ =0 ) — Y~ Pozice "a" ukazuje bo-
’lf/ /' _7.V' = TN \ ) //—\\ E// ~\\ dy upevnéni hadic na
/, 7218k ‘ N P - N (It vozidle, které jsou v de-
’! ¢ ojl‘\’ g A7 L/\ AN tailech popséany na na-
/' 7 SH _JQ © \ sledujicich obrézcich.
{ 124852, "—‘:——"'——Q'r—\‘ ~ Q Pozice "K" ukazuje plni-
| A= onmmen@uelg=N\s ' { | of ventil Kimatizanino
| I‘ B Ml = | Z \ zafizeni na spojovacich
!. \ ~ \ v__-@‘-":s'W/}“*’ \ _% . prvcfcb hadic 1" EC
i INPN's S, : a5/16" FE.
i o ——"__:-E___: ke kompresoru | —==
\Luj \@] = '~ o \ Z
M‘] (P (=] e@T/ = o — N ’r - -
\
L |
N\ % === )
- T—’i

obr. 41 - Shrnujici vyobrazeni priichodu kabelu dodavané elektroinstalace ventilatoru (Srovnat se sché-
matem zapojeni v pfiloze a na nasledujicich obrazcich.): A) relé — pojistky — diody B) napojeni na kladny pél baterie (o¢-

ko) €) napojeni zemnéni
na prislusny zavit (ocko)
D) napojeni na dodavany
spinac¢ (jednocestny konek-
tor) E) napojeni na puvod-
ni kabel spinade termosta-
tu chladi¢e (jednocestny
konektor) F) napojeni na
ventilator (dvoucestny
PACKARD konektor) G)
napojeni na odpor (jedno-
cestny konektor) H) napo-
jeni na femenici kompreso-
ru (PACKARD - jednocest-
ny konektor) 1) napojeni
na kabel smérfujici k elek-
tronickému boxu (RAY-
CHEM spojeni) L) napoje-
ni na elektrické ovladani
(PACKARD - tficestny
a jednocestny konektor)
M) napojeni na tlakova ¢id-
la (&tyfcestny konektor)

FAOL PR

Kazdi 4 SIY...

23 i g
M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403 @



Diavia N2
autoklimatizace 4%

obr. 41.1 -Matici “43.1" obr. 42 - Drzak "43" zasadit mezi drzék baterie a zpevriovaci dr-
nasroubovat na Sroub 74k baterie. VSechno upevnit pomoci Sroubu “43.2" a pfislusné
"43.2" aZz na konec zavitu. matice “43.1". (Nahrazuje ptvodni Sroub, ktery je vidét ve vyfezu

a ktery je tfeba odstranit.)

obr. 43 - Jednotku relé — pojistky — diody elektroin-
stalace “109" umistit do pozice viditelné na obrazku.
Na okamzik sejmout kryt plvodniho vedeni kabelu
“CA". Kabel dodéavané elektroinstalace “106" zavést
prislusnym vyfezem v bodé “a” do prostoru puvodni
kabelové Sachty “CA". Kabely elektroinstalace “106"
vést skrze otvor na délici sténé (bod “b"” na obrazku),
aby mohly byt napojeny na elektronicky box a na elek-
trické ovladani. Kabel “hnédy” elektroinstalace “106"
uzemnit v bodé “c” na pfislusném zavitu. Kabely, kte-
ré je tfeba napojit na puvodni spina¢ termostatu, vy-
vést na odpor a ventildtor kondenzatoru do obalu pu-
vodniho kabelu “G" (viz. obr. 45).

24

Kazdi 4 SIY...




Diavia 8%

autoklimatizace ﬁ‘i

obr. 43.1 - Skupinu relé — pojistky — diody ventildtoru
“106" zasadit do drzaku “39" a upevnit pomoci dodavané
u-podlozky a matice “114-115".

obr. 44 - \lymontovat skupinu svorek “Mo"” a nasledné rozlozit. Srouby
“110", distanéni télisko “113"” a dodavanou lamelovitou pojistku “112" zavést
do stdvajicich volnych pozic. Provést palkruhovy zarez “F" pro prichod kabelu,
neni-li tento k dispozici.

Pozn.: Pojistka “112" je zavedena tak, aby na ni uvedené Udaje zUstaly viditel-
né. Pokud jsou zde pojistky, které maiji jinou kapacitu nez doddvané pojistky
“112", musi byt odstranény.

Skupinu svorek “Mo"” opét smontovat a zabudovat na baterii do ptuvodni polo-
hy. “Cervené” kabely dodavané elektroinstalace napojit na pojistku “112".
Kabely a pojistku upevnit pomoci matic “111".

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403

Kazdi 4 SIY...




Diavia %

autoklimatizace

P
&

obr. 44.1 - Provést elektrické napojenf na spina¢ “37" (pozice 31 schématu elektroinstalace).

IZOLOVAT

Kazdi 4 SIY...

it 104 g

obr. 45 - Na okamZik odpojit konektor “Y" ( ze spi-
na¢e termostatu chladi¢e) a konektor “W" z jeho pu-
vodni polohy.

Z konektoru “Y" odpojit “Cervenobily” kabel pomoci
specialniho naradi “A" — viz. vyrez — a izolovat.

“Bily" kabel dodavané elektroinstalace zavést do ko-
nektoru (pozice 35 schématu elektroinstalace).
Obnovit napojeni konektoru “Y" na spinac.

Konektor “W" opét zavést do plvodni polohy.
Provést elektrickd napojeni na ventilator “36" a odpor
“38" (pozice 27-28 schématu elektroinstalace).

26

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403



Diavia N3
autoklimatizace 4%

obr. 46 - Na okamzik odpojit konektor “Z"
elektronického boxu “C”. Kabely “zelenobily”
a "Zluty" elektroinstalace “106" napojit na pU-
. & e vodni kabely “zeleny” a “¢ervenomodry” PIN &.
----- . . | ——— 8 a ¢. 10 pomoci RAYCHEM spojeni “108" (viz

3 schéma zapojeni, pozice 28-29). Kabely dodéva-
né elektroinstalace upevnit na plvodni kabelové

spony v provozni vane.

obr. 47 - Do vnitfniho prostoru motoru zavést
kabely dodavané elektroinstalace (kabely napo-

jit na tlakové ¢idlo a na elektrické ovladaci zari-
zeni) skrz stavajici vyfez na puvodni hrdélko
"G3". Provést spojeni dodavané elektroinstala-
ce "“106" na dodavanou elektroinstalaci “91"
(konektor “Z3") dle pokynu ve schématu elekt-
roinstalace pozice 13-14.

obr. 48 - Na obrazku je viditelny prachod hadic napojenych na kom-
presor. Je zde vidét hadici 5/16" CF smérfujici na kondenzator a na vy-
souSeci filtr. Na této strané upevnit hadici 1/2" EC na puvodni hadici
“T1" prostrednictvim dodavaného drzaku na hadice “44-45". Hadici
5/16" CF upevnit na prislusny Sroub v bodé& “a"” prostfednictvim doda-
vaného drzaku “46", gumové sponky “47", matice M6 “60" a sady
Sroubd M6 "55-60". Hadici 5/16" CF upevnit na hadici 13/32" CC pro-
stfednictvim drZzaku na hadice “39-45".

obr. 49 — Provést
fez dle uvedenych
rozmérd na obraz-

ku na spojovaci
@ olejové hadici
“H" spojujici vy-
rovnavaci nadrzku
a pumpu servori-
zeni a odstranit
tak dil “w".

ODSTRANIT|

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403

Kazdi 4 SIY...



Diavia 8%

autoklimatizace ﬁ‘i

obr. 52 - Hadici 1/2” EC smérujici k vypar-
niku upevnit na ptvodni hadici “T3" pomoci
dodavaného drZzaku na hadice “44-49".

ODSTRANIT

D

obr. 50 - Odstranit na obrazku viditelny pu-
vodni drzak na hadice.

Uschované dily puvodni hadice “H” znovu za-
budovat tak, aby se opét propojila pumpa ser-
vorizeni a doplfovaci nadrzka.

Propojeni obou ¢asti hadice “H" prostrednic-
tvim doddvané kovové hadice “50” opét obno-
vit a upevnit prostrednictvim dodavané spony
“B1",

Pavodni hadici “H"” upevnit na hadici 13/32"
CC prostrednictvim dodavaného drzaku na ha-
dice “45". Dodavanou hadici “50" upevnit na
kompresor pomoci doddvané gumové sponky
"42" a sady Sroubt M6 (pozice 55.1-59-59-60
obr. 2).

obr. 51 - Pohled na hadice vedouci chladici
prostredky napojené na vysousec filtr.

obr. 53 - Celkovy pohled
na pruchod hadic na chla-
dici prostfedky v prostoru
motoru (levd strana).
Hadici 1/2” EC upevnit na
puvodni olejovou hadici
“T1" pomoci dodavaného
drzéku na hadice “44-45".
Na hadici 1/2" EC nasadit
spirdlovity ochranny obal
"48" v prostoru ukéaza-
ném na obrdazku.

FAOL PR

Kazdi 4 SIY...

28

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diawvia 52

autoklimatizace ﬁ‘i

obr. 54 - Nadzvednout vanu “V" na chladici kapalinu motoru a odstranit
uchycovaci prvky. Hadici 5/16" FE upevnit na pavodni vodovodni hadici “T4"

pomoci dodavaného drzaku na hadice “39". Hadici napojit na vyparnik tak, jak
je mozno vidét na obrazku.

obr. 55 - Detailni pohled zespod na hadice 1/2” EC a 5/16" FE
napojené na jadro vyparniku na vystupu z vnitfniho prostoru vozu.

VA OLP\RY 29

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403 g@ ‘
Kazdi 4 SIY...




Yy

autoklimatizace

SCHEMA ELEKTROINSTALACE

Skoda Octavia 1.6 SS 75Hp (AEE)

04-09-00

EN 27 ENV 27
837 |+ | 27
arc O 30
AICON +
X X L
P>15 bar — . P
! gog
823
H p A
X X g oEg®
= 12
29 I
&
9 g BIANCD a,
LU B = 7
l GRIGID NERO H
AZZURRD.
26 u MARRINE MARRONE
.g,’/ MARRONE
= ROS! 200
25 YERDE
BIANCD VIOLA vioLA
24 L GRIGID MARRONE
BIANCD BIANCO
RO550
<
(5 wrzuenn RASST
d B BIANCD NERD
23 - MARRONE g
| o . {36
=3 254 E4 uf
I EEEEEEE E a
Badeag ol Qi 5
EEEEE §§ VOEH
)
[,
ROSSO =
ROSSO 31
~ /OSSO
F 32
20 ® MARRDNE
| BIANCD
] BIANCD CGRIGID
e GRILID NERG { GRIGID RCSSO
7 \CRIANCO_NERD - = VERDE NERD 1
MARRIONE (Z . = GIALLD VERDE
MARKRONE
1 9 | VERDE
VERDE, —GRICI] GRIGIQ
VERDE ] VERDE_NERD YERDE NERD
- verDe Bianco GRIGID ROSSD
Hp~— YIOLA [ GIALLO GIALLD VERDE
® o |
1 8 MARRONE
VERDE_NERD 1 6 1 6
ROSSO 758
i e -
H w
17 e
MAGNETI MARELLI; = = {15
8 10
0281914/2 E 13 14
0281866/1 8 s
& z
s dd 3
33
23
T 949
P {o—T""—
2 £
nES 85878 94
=&
s 5 12
wad |9 39 1l 1 seeesseemzesss
o8 B
L'J ,____________,,,,,_slg E
ene e ST H
Ma IR = i
GlALLD T e R I i T TP PPPOY
GRIGIY ROSSO
NERD MARRDNE

SKOC167M 040900 CD

K@ideagny .

30

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diavia %

autoklimatizace

Y

Popis elektroinstalace
Pol. |Popis Funkce
1. |Sesticestny konektor spina¢ ventilatoru
1. |Sesticestny konektor spina¢ ventilatoru
2. |osmicestny konektor spinac cirkulace vzduchu a klimatizaéniho zafizeni
3. |osmicestny konektor napojeni na +zapalovani (+15)
4. |osmicestny konektor napojeni na +zapalovani (+15)
5. |osmicestny konektor spojeni s ovlddanim rychlosti vétrani (1.st. rychlosti)
6. |osmicestny konektor napojeni na uzemnéni (-31)
7. |relé spina¢ 20+20A dvojity fizeni klimatizace a rychlosti vétrani (1. st. rychlosti) kontakt
8. |Ctyrcestny konektor
9. |pfemosténi jen u zafizeni s kompresorem s ménitelnym obsahem valce
9A. |termostat tanf jen u zarizeni s kompresorem s neménitelnym obsahem valce
10. |elektricky ventilator ve vnitfnim
prostoru vozu
11. |&tyfcestny konektor odpor
12. |aktuator cirkulace vzduchu
13. |tficestny konektor napojeni elektroinstalace v prostoru motoru na elektroinstalaci v prostoru vozu
14. |jednocestny konektor nepouZivat
15. [téleso elektronického vstrikovani
volnobéh a CUT/OFF
(MAGNETI MARELLI, motor AEE)
16. |RAYCHEM spojeni (Cervené)
17. |pojistka 7,5A
18. |elektronické relé fizeni elektromagnetického spojeni kompresoru a relé ¢.23
19. |dioda
20. |Casové relé 2" fizeni relé ¢.23 a ¢.26
22. |pojistka 25A
23. |spinac relé 30A fizeni ventilatoru ¢.27 (1. st. rychlosti)
24. |dioda
25. |pojistka 40A MAXI
26. |spinac relé 50A fizeni ventilatoru ¢.27 (2. st. rychlosti)
27. |ventilator chlazeni kondenzéatoru a chladi¢e
28. |odpor
29. |elektromagnetické spojeni
kompresoru
30. |spina¢ termostatu normalné
otevreny fizeni relé ¢.18
31. |baterie
32. |tlakové ¢idlo ochrana proti pretizeni klimatiza¢niho zafizeni
33. |konektor ptuvodniho ventildtoru
34. |kabel konektor oddélit od spinace teploty vody
3b. |spina¢ termostatu fizeni relé ¢. 20
36. |pojistka 110A
37. |funkéni logika ventilatoru
Italsky Cesky Italsky Cesky
ARANCIO ORANZOVA MARRONE HNEDA
AZZURO SVETLEMODRA NERO CERNA
BIANCO BILA ROSA RUZOVA
BLU MODRA ROSSO CERVENA
GIALLO ZLUTA VERDE ZELENA
GROGIO SEDA VIOLA FIALOVA

Obarvené (pferuSované) ¢éasti predstavuji stavebni dily pivodni elektroinstalace:
Oranzova (arancio), svétle modré (azzurro), bild (bianco), modré (blu), Zluta (giallo), Seda (grigio), hnéda (marrone), ¢erna
(nero), razova (rosa), ¢ervena (rosso), zelena (verde), fialova (viola).

FAOL PR

Kazdi 4 SIY...

31

M-1SK00800E/3+MAN039/1/001/120403




Diavia 5%
autoklimatizace E‘fﬂ"

Pozor: Data obsazend v tomto vydani jsou podavana jako celkova. Firma DIAVIA muze kdykoli provést zmény u modell

popsanych v tomto vydani, at uz z technickych nebo obchodnich ddvodu. Dalsi informace Vam poskytne kterdkoli z asi-
stencnich pobocek firmy DIAVIA.

Prodej a servis: DELPHIA ITALIA AUTOMOTIVE SYSTEMS S.r.1.
Stabilimento Molinella

Via Nobili, 2 40062 Molinella (Bologna)-Italy

Telefono (0039) 051.6906111

Fax (0039) 051.6906287

Email: assistenza.clienti@delphiadiavia.com

M-1SKO0800E/3+MANO039/1/001/120403

. OficiéIni zastupce pro CR:
m Zeleznieni 469/4, 772 00 Olomouc, CR, tel.: 00420-585 315 017, 585 315 018, fax: 00420-585 315 021

K@id]ymagmy“ www.molpir.cz




